©10Ce)

Outii | dérouleuse enrouleuse textile 0

oete osniono verion 06 pecere 1 110 SSMSE Avant de commencery,
Piece  Préambule Qté 1

ajustements pratiques issus des retours des participants aux nombreuses formations et journées de terrain
collectives.

L'autoconstruction de votre outil a I'aide de ce tutoriel n'est que le début de votre aventure. Si cette machine
est pertinente en I'état pour de nombreux contextes, vous allez devoir I'adapter, la régler, la modifier pour
I'ajuster a votre projet agronomique, vos itinéraires techniques, vos conditions pedo-climatiques.

Vous allez donc faire vivre cette machine.

Merci de nous faire parvenir vos retours, vos découvertes, vos réussites.
Vos expériences individuelles, vos tatonnements de terrain viendront enrichir le pot commun paysan, sous

méme licence libre que les présents plans.

hitp://forum.latelierpaysan.org

'atel?e
paysa

hitp://www.latelierpaysan.org/ F_



http://www.latelierpaysan.org/
http://forum.latelierpaysan.org

©10Ce)

Outii  dérouleuse enrouleuse textile Outil sans option

Date  05/10/2020 Version 0.6 pagen® 2 /10 p y
Feuile. mise au point

+ Option Balaie

Plan de cet élément
+ Option Vélo \
X/
2By




outi | dérouleuse enrouleuse textile 0

Lateher
Date 05/10/2020 Version 0.6 pagen® 3 /10 paysan
Piecce  présentation Qté 1

(Pignons taperlock 08B1)

Soulotte de glissement US18)

chaine

©10Ce)

repere Désignation Quantité
Palier
chapeau @20 Palier chapeau @int20 2
- UCP204GP
Hexo\g/glcs)nole Vis hexagonale M12 x 70 4
Ecrou Ecrou M12 autofreiné 4
Hexc\g/glcsanole Vis hexagonale M12 x 30 1
chaine Chaine a rouleau, 08B1, 1,4m ]
tube carré 35 x 2 1
tube carré 35 x 2 1
fer plat 40 x 5 1
étiré rond @20 1
tube carré 35 x 2 1
Tube carré 25 x 2 1
Ecrou M10 brut ]
étiré rond @20 1
Hexc\g/glénole vis hexagonale M10 x 55 1
Ecrou Ecrou M10 autofreiné

demi_maillon

Demi-maillon de chaine 08B1

Demi-maillon de chaine 08B1

tube carré 35x 2

_ | | —

galet galet tendeur chaine
’raperlé)sck -20- Douille taperlock @int20 Pext35 1
Pignons
taperlock SE1217TL pignon 17 dent taperlock 1210 1
08B1
Pignons
To%grlock SE1230TL Pignon 30 dents Taperlock 1
Bl
Douille
taperlock 20 Douille taperlock @int20 @ext70 1
mm 2012

US18 Goulotte de glissement




©10Ce)

Outii  dérouleuse enrouleuse textile o]

Lateher
Date  05/10/2020 Version 0.6 pagen® 4 /10 paysan
Feuile Encombrement

207

. 354 a

1226

379




Outii | dérouleuse enrouleuse textile O @(D@@
[ )
. o lateher
Date  05/10/2020 Version 0.6 pagen® 5 /10 paysan (Vis Hexagonale M12 x 30)

Feuile  Visserie

Vis Hexagonale M12 x 70)

(Ecrou M12 autofreiné

Piece Désignation
Vis Hexagonale Vis hexagonale M12 x 70 4
Ecrou Ecrou M12 autofreiné 4
Vis Hexagonale Vis hexagonale M12 x 30 1
Demi-maillon de chaine 08B1 ]
Ecrou M10 brut ]
Ecrou Ecrou M10 autofreiné ]
tube carré 35x 2 1
galet galet tendeur chaine 1
taperlock -20-35 Douille taperlock @int20 @ext35 1
P|gnoncs)éch:1Ferlock SE1217TL pignon 17 dent taperlock 1210 1
P|gnonéérg%oerlock SE1230TL Pignon 30 dents Taperlock |
Dogéllren’;ﬁggﬁlgck Douille taperlock @int20 @ext70 1

US18 Goulotfte de glissement 1



. . A47
Outil  derouleuse enrouleuse textile (o] @(D@@
[
. o lateher
Date  05/10/2020 Version 0.6 pagen® 6 /10 paysan
Picce  chassis A manivelle Qté 1 ' @Vb
& & /
(A47 A48\
L . L 73 96
) )
) o R5
s
(@)
o0
/

rep Désignation ANGLET | ANGLE2 o long. | Qfé
A64 tube carré 35 x 2 0.00 0.00 100 | 1
A74 tube caré 35 x 2 0.00 000 | 4x@13: | 385 | 1
A84 tube carré 35 x 2 0.00 0.00 104 | 1
A94 fer plat 40 x 5 0.00 0.00 150 | 1




©10Ce)

Outii  dérouleuse enrouleuse textile o]
Lateher
Date  05/10/2020 Version 0.6 pagen® 7 /10 paysan

Piecce  Point de vigilance Qté 1

Il faut que les deux axes soient colinéaire

Deux troues sont 4 prévoir cette barre

—(Deux trous diam 13 sont a prévoir dans le tube carré A1)




Outii | dérouleuse enrouleuse textile 0 @(D@@
[ )

. o lateher

Date  05/10/2020 Version 0.6 pagen® 8 /10 paysa

Feuile  Bielle Manivelle

i

trou sur une seule face
\
e
N @)
N
| S
repere Désignation ANGLET | ANGLE2 o) LONGUEUR | Quantité
M2 étiré rond @20 0.00 0.00 148 1
M3 tube carré 35 x 2 0.00 0.00 20 240 ]
/@ M1 | Tube carmé 25 x 2 000 | 000 | 13 60 ]
ot M4 Ecrou M10 brut ]
s s
T \
| @
300
®13




©10Ce)

Outii  dérouleuse enrouleuse textile o]
Lateher
Date  05/10/2020 Version 0.6 pagen® 9 /10 paysan

Feuile  Fournitures globales

repére Désignation ANGLE1 ANGLE2 P LONGUEUR Quantité
Polierucgg%i%uPQQO B Palier chapeau @int20 2
Vis Hexagonale Vis hexagonale M12 x 70 4
Ecrou Ecrou M12 autofreiné 4
Vis Hexagonale Vis hexagonale M12 x 30 1
chaine Chdine & rouleau, 08B1, 1,4m 1
A46 tube carré 35x 2 0.00 0.00 100 1
A48 tube carré 35x 2 0.00 0.00 104 1
A49 fer plat 40 x 5 0.00 0.00 150 1
M2 étiré rond @20 0.00 0.00 148 1
M3 tube carré 35x 2 0.00 0.00 20 240 1
M1 Tube carré 25x 2 0.00 0.00 13 60 1
M4 Ecrou M10 brut 1
M2 éfiré rond @20 0.00 0.00 300 1
Vis Hexagonale vis hexagonale M10 x 55 1
Ecrou Ecrou M10 autofreiné 1
demi_maillon Demi-maillon de chaine 08B1 1
demi_maillon Demi-maillon de chaine 08B1 1
A47 tube carré 35x 2 0.00 0.00 4x D13 ; 385 1
galet galet tendeur chaine 1
Goulotte de glissement épandeur & compost 1
us18 US18 Goulotte de glissement 1
taperlock -20-35 Douville taperlock @int20 @ext35 1
Pignons taperlock 0881 ?5]1%1 7TL pignon 17 dent taperlock 1
Pignons taperlock 08B1 SE1230TL Pignon 30 dents Taperlock 1
Doviille fo%gr]lgck 20 mm Douvuille taperlock @int20 @ext70 ]




©10Ce)

Outii  dérouleuse enrouleuse textile o]

Lateher
Date 05/10/2020 Version 0.6 pagen® 10 /10 paysan
Piece Contributions Qté 1

Les travaux pour réaliser la présente mise a jour ont bénéficié d'une contribution des

collectivités publiques :
l,Europe z ..
oq0€ *

Liberté » Egalité * Fraternité

RéseaURu r_al

Francais

en France ,
avec le FEADER REPUBLIQUE FRANCAISE

Cette mise a jour, comme les précédentes, a bénéficié de la contribution bénévole et
décisive des nombreux(ses) paysan(ne)s, membres formels ou informels du collectif
L'Atelier paysan. Nottament Romuald Botte et Francis Aymonier, tout deux maraichers

friands d'innovation et d'ergonomie.




	Préambule
	Vue de mise en plan2

	mise au point
	Vue de mise en plan115
	Vue de mise en plan117
	Vue de mise en plan118
	Vue de mise en plan119
	Vue de mise en plan120
	Vue de mise en plan121
	Vue de mise en plan123
	Vue de mise en plan124
	Vue de mise en plan149

	présentation
	Vue de mise en plan127
	Vue de mise en plan128
	Vue de mise en plan130

	Encombrement
	Vue de mise en plan72
	Vue de mise en plan73
	Vue de mise en plan74

	Visserie
	Vue de mise en plan83
	Vue de mise en plan104
	Vue de mise en plan105

	chassis A manivelle
	Vue de mise en plan62
	Vue de mise en plan131
	Vue de mise en plan132
	Vue de mise en plan134
	Vue de mise en plan136
	Vue de mise en plan137
	Vue de mise en plan138

	Point de vigilance
	Vue de mise en plan146

	Bielle Manivelle
	Vue de mise en plan139
	Vue de mise en plan140
	Vue de mise en plan141
	Vue de mise en plan142
	Vue de mise en plan143
	Vue de mise en plan144
	Vue de mise en plan156

	Fournitures globales
	Vue de mise en plan80

	Contributions

